

Сорок лет спустя

Только отгремели октябрьские грозные бои за власть Советов, еще клубился пороховой дым над Красной Пресней, а рабочие, взявшие власть в свои руки, начали заботиться о обеспечении завоеваний Октября от разбитого, но еще недобитого врага.

Тысячи рабочих Красной Пресни шли по зову партии в Красную Армию. Отправляла трудовая Москва своих верных сынов на фронт. Так началась большая жизнь и девятнадцатилетнего рабочего Трехгорной мануфактуры Алексея Моисеева.

— ...На фабрику я пришел, когда мне было 15 лет, — вспоминает Алексей Григорьевич. — Отец был мастером-grave-ром, я начал учеником. Жили мы в общежитии фабрики. Снимать комнату не хватало средств. Тяжело жили. Впроголодь. Семья была 8 человек, работали только двое. В октябре 1917 года кончился кошмар капиталистической ночи. Мы сами стали хозяевами своей судьбы, отвоеванной в суровых битвах с врагами.

На верхнем снимке, сделанном сорок лет назад, — командир отдель-



ного отряда 41-го рабочего Краснопресненского полка Николай Азаренко (первый слева) и ординарец команды связи Алексей Моисеев.

А вот мои боевые друзья по рабочему полку! — знакомит нас с новой фотографией Алексей Григорьевич (крайний справа). — Мы встретились сорок лет спустя, вспомнили пройденный вместе с Родиной большой путь, бывшие бои и походы, рассказали друг другу, как сложилась наша судьба, простых людей из народа. Бывшего командира роты 41-го рабочего Краснопресненского полка Владимира Сергеевича Благообразова (первый

слева) хорошо знают многие москвичи по спектаклям ЦДСА. Он заслуженный артист РСФСР. Бывший командир пулеметного взвода Василий Алексеевич Алексеев (второй слева) работает в больнице имени Воткина. Бывший командир полка Петр Васильевич Васильев (третий слева) сейчас полковник в отставке, пенсионер. Бывший начальник штаба полка Вячеслав Алексеевич Голощапов (четвертый слева) — литератор. Бывшего командира 2-го батальона Ивана Афанасьевича Машарова (пятый слева), потомственного рабочего «Трехгорки», коллектив фабрики недавно проводил на почетную пенсию.



В Р А В Д А
г. Москва

21 Н О Я 1953